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» CyablH eH yrkeH Tabufn Kopbl HE?

B — ApkTukarnblk My3 karnkaHaapbl MeH
My3AblKTap
C — TeHi3nep

JdL

* KyH coyneci MyxuTTbliH, BETIH XbINbITKAHAA,
CyMbIK Cy rasfa aHanagbl. byn npouecc kanau
aranagbl?

A — 3BanoTpaHcnpaums

B — koHOoeHcaumsa

C — bynany

L )

» Cy anHanbIMbl — xabblK >yne. HenikteH?

A — Ke3-KernreH Xyne cekingi oHbIH Xynere
€HETIH, LWbIFaTbIH 3aTTapbl XaHe npouecTtepi bap

B — MyHOa CbIpTTaH KEmMeTiH, He CbIpTKa LUbIFaTbIH
eLLHapce oK, con cebenTi xyne TypakTbl bonagbl

C — cebebi agam ofaH acep eTe anMangbl XaHe
©Oyn ocbinai xanraca 6epegi

» TemeHaerinepaiH KancobiCbl Cy
arHanbIMbIHOAFbI KOpFa aTnangbl?

A — eciMAjKTep MeH >aHyapnap

B — kengep MeH e3eHaep

| C — xepacTbl cynapblHbIH, afblHbl

* XKepacTbl cynapbl eH akplpbliHAa atmocdepara
KavTa eHepi. TemeHgerinepaiH Kkancoicobl
apKblSibl XXepacTbl cyrnapbl atMocdepara KanTta
opanmangbl?

A — aBanoTpaHcnmpauus

[ B —ayblH Tockaybisibl |

C — 6ynaHy

> |
=
* XXepacTbl cynapbl gereH He?
A — yinep MeH MyHUUMNanablk fuMapatTapabiy
acTblHAAFbl KaMepanapga caktanaTbiH cy
B — >xep GeTiHaeri ecivaiktepgin, 6ovbiHaa
caKTanarbiH cy

C — xep acTblHAaFbl OTKI3riLL XblHbICTapaa
cakTanaTtblH cy

_—

* TemeHaerinepaiH KaucbICbl Cy anHanNbIMbIHbIH,
Kopbl emec?

[ A - xayblH-LIalLbIH |

B — »xepacTbl cynapsbl

C —«ken

-

* TemeH TemnepartypaHblH, Cy arHarnblMblHa
kaHgan acepi 6ap?

A — on 6ykin npouecTi TokTaTabl

| B — cy katbin, My3 KyriHge cakranagpl |

C — BynaHy apkbifbl Ken cy >xofanagpl

* YKofrapbl TeMnepaTypaHblH Cy aHanbIiMblHa
kaHdanm acepi 6ap?

| A — BynaHy MeH TpaHcnupauust aptagpi

B — epacTbl cynapblHbiH afbiHbl MEH BynaHy
apTagpl

C- XepacTbl CynapblHbIH afblHbl MEH
TpaHCcnupauuna aptTagbl

* XXepacTbl cynapbl gereH He?

A — ynnep MeH MyHuumnangplk
FUMapaTTapablH acTblHAafbl kKamepanapaa
cakTanaTblH cy

B — xep b6etiHgeri ecimaiktepaiH 6orbiHaa
cakTanarblH cy

C — Xep acTbiHgafbl ©TKI3riLl XbIHbICTapAa
cakTanarblH cy
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» bynt gereH He?
A —>xaHbblp MaccacbiHbIH, Gyaarbl

I B — cy 6ynapbiHbIH Bygarbl |

C — My3 kpucTangapbl MeH Xbiny
afblHOapbIHbIH, Byaarbl

J

» Cy monekynanapbl atMmoccepaza HeHiH G6eTiHe
TapTbinaabl?

| A — To3aHaap MeH To3aHLuanapabiH |

B — xaHapTay Kyni 6enLeKkTepiHiH,

C — otTeri benwekTepiHiH

* Bip xaHbbIp TaMLwbICbl Nariga 6ony yLiH
kaHLa cy OybIHbIH TaMLUbllapbl KaxeT?

| A —1 MunnumoH
B —-1000
C-100

* XKayblHHbIH KaHOam yw Typi 6ap?
A — KOHBEKUMOHAbI, penbedTi XoHe
Tepmarnbabl

B — KoHaeHcauus, dopoHTanbabl XKeHe
penbedTi

C — KOHBEKLMOHAbI, pOHTanbAbI
XoHe penbedrTi

1"

» Keneci TyXblpbiMAaapAblH KancbIChbl
OynTTapablH Ty3inyi Typansl emec?

A —XblIfbl @ya XOFapbl keTepinin, cy
Oynapbl CyblIMn, KOHAEHCaUMsiNaHaap! Aa,
Cy TaMLbINapbl Kanbintacagl

B — XbInbl aya xofapbl KeTepinin, aya
DenwekTepi cybIn, KOHAEHcauusinaHabl
Aa, Cy TaMLbinapbl kanbintacagbl

C — cyblK aya xofapbl KeTepinin, cy
Oynapbl cybin, KOHOEHCaUusnaHagbl Aa,
Cy TaMLbInapbl Kansintacagbl

* blCTbIK aKBaTOPMbIK KNMMaTKa KaH4awn »ayblH
Typi TOH?

A — KOHBEKLMOHAbI XayblH, cebebi KyH
coyneci XKep GeTiH koHe OHbIH, YCTiHAETI
ayaHbl Kbl3ablpadbl Aa, ayaHbl XoFapbl
KeTepeni, on KewniH cybin, cy ynapsl
KOHAeHcauusinaHabl

B — koHBeKUMOHAbI XaybiH, cebebi KyH
9KBaTOP MaHbIHAAFbI Kergep MeH TeHisgepai
Kbl3ablpadbl, OynaHFaH cy xaHoblp GynTTapbIiH
Ty3eqi

C — penbedrTi xaHbbip, cebebi byn
eHpikke buik penbed ToH

» ®poHTanbabl XayblH AereHimi3 He?

A —XbIIbl XXeHe Cyblk aya Maccanapbl
Kesgecin, Xbirbl aya >ofapbl
KeTepineai aoe, cynabl

B — aya pavibinblk poHT MyxuTTap
BovibIMeH Ko3Fanbin, binFangpl
BovibiHa TapTbiM, Kyprblkka XeTkeHae
©3iHe XuHanabl

C — XbINbl ayaHblH, eki Maccachbl
Kesgecin, XMMmUSnbIK peakumsnap
apKbinbl XaHbbIp Tyabipaabl
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[ Herizri I TepeHpeTinreH
« Keneci TykbIpbIMAAPAbIH KaNChIChI —’ * PenbedTi xxaybiH kaHaan amakrapga 6aceim
dbpoHTanbAp! XayblH Typarbl emec? Gonane!?
A — XbINbl aya MeH CyblK aya Maccanapsbl A — >xoFapbl OVIKTIKTI eHaikTepae

Kesgecepni

| B — »afanblk ainmakrapaa

B — cybIK aya TemeHri GenikTeri Xbinbl

ayaMeH Ke3[ecin, CyblK aya »ofapbl Kapaw C — TemeH opHanackaH aygaHgapaa
KeTepineai

C- CybIK aya XblJ1bl ayaHbl XXOfapbl

KeTepeni

* PenbedrTi xayblH fereHimia He?

A — TeHi3geH WhbIkkaH aya maccanapsbl
OuiK Tayrbl XXepaeH Xofapbl
KeTepinreHge xayaTblH XaHobIp

B — aya maccanapbliHbIH TEHi3 apKbifbl
KO3FanfFaHHaH KeWiH binfFanbl ayblp
OonFanbIKTaH, XaHoblp TypiHAe Tycyi

C — Taynbl aygaHaarbl ©3eH aHfapbl
OoMbIMEH aya Maccachl Ko3farnfFaH
Ke3ae TYCeTiH aHObIp
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